



# 日本女足 凭为什么? 中国足球

◎东莞小崔说事:2011女足世界杯决赛——亚洲国家首次夺冠,日本从某种程度上说明了亚洲国家也可以成功,在足坛有一定实力。但是中国足球何时才可以突围?我们在祈祷,在期待。我们什么时候出线,还是我们的精神出了问题,谁能说出?

这样一条微博很具代表性。北京时间7月18日凌晨,日本女足在德国女足世界杯决赛中,两度落后两度将比分追平,并在点球大战中3比1战胜美国队,以总比分5比3夺得冠军。此前,亚洲球队在女足世界杯的最佳战绩要追溯到1999年,中国队点球不敌美国,屈居亚军。

玫瑰早已凋零,樱花悄然绽放。显然,这样的反差深深刺激了中国球迷,在19日新浪微博话题排行中,“女足世界杯”一直高居前三,每小时微博数稳定在500条以上。单单一届女足赛事不足以引起如此关注,人们关注的焦点是,为什么是日本,为什么不是中国女足?

日本女足证明“亚洲国家也可以成功”。从上世纪90年代初起步,发展至今,中日女足之间唯一的共同点,也就只剩下“来自亚洲”这一点了。实际上,我们已大可不必拿这样的伪命题来给自己添堵。

日本男足、韩国男足的飞跃早已证明,在足球世界所谓“亚洲国家”的命题都是一个伪命题。足球的真谛之一,在于群众基础。就拿目前来说,日本女足在册运动员近4万人,中国女足仅为可怜的400人。

什么时候咱们有了百倍于日本的群众基础,别说你代表“亚洲”,就是代表“株洲”,你也可以成功。

强调控球,讲究技术,这是媒体对日本女足在世界杯上表现的总体评价。直观地说,她们就是“女版巴萨”。曾几何时,我们也将“男子化”挂在嘴边,日本女足这才告诉我们,原来男子化不是要把女人练成男人,不是要把胳膊练成大腿,把大腿练成象腿,而是用男足最先进的技战术理念武装女足。 ■记者 陈普庄

## 美洲杯速递

### 一粒点球都罚不进 被巴拉圭淘汰 巴西为阿根廷殉情了

北京时间7月18日,在美洲杯一场1/4决赛中,巴西与巴拉圭在120分钟内战为0比0平。在随后的点球大战中,巴西前4轮竟然无一命中,最终以0比2不敌巴拉圭,步阿根廷的后尘出局。巴西4粒点球不进不仅打破美洲杯点球战射失纪录,也成为美洲杯历史上首支点球战无一命中的球队。

此后另一场1/4比赛中,委内瑞拉2比1淘汰智利,首次打进美洲杯4强。

## 涛涛不绝

### 客人走了,继续嫁人



巴西队也被淘汰了,以4粒点球全部踢丢的方式惊艳地离开了美洲杯。这跟我当年发疯般想出名时的理念相仿——不能流芳百世,干脆遗臭万年。各位看官大跌眼镜是自不用说,那五颜六色的隐形眼镜也该是掉了一地。我知道,对于很多球迷来说,本届美洲杯已经结束了。美洲杯不看巴阿,还有什么可看?

美洲杯已经成为鸡肋赛事,对于巴西和阿根廷的众球员来说确实如此。这些球员大多是明星,不是已经嫁入豪门,至少也是中产阶级。回来参加美洲杯与嫁出去的女儿回娘家看看没什么两样。原本是美洲杯的主人,如今倒是更像客人。

这么多年来,美洲杯一直不是主流赛事,它无非是为欧洲足球做嫁衣,也是为那些想去欧洲踢球的南美球员做嫁衣。所以,美洲杯的功能就是嫁人,既然如此,当然不能因为巴阿这两个客人走了就不嫁人了。 ■刘涛

## 新播客

7月20日(周三)  
00:30 环法自行车赛第16赛段 CCTV5  
08:45 美洲杯半决赛 秘鲁 VS 乌拉圭 CCTV5

## 经济信息

### “能量红牛 动力湖南”2011极限运动巡演完美收官

7月17日下午,长沙步行街黄兴广场,“能量红牛 动力湖南”2011极限运动巡演收官之站吸引了大批市民驻足围观,现场气氛火热。

由红牛维他命饮料有限公司冠名赞助的红牛极限运动巡演在湖南已经连续举办了5届。与往年相比,今年的专业极限运动巡演在演出阵容和表演项目的形式上,都有了很大的提升和突破,表演车手均是蜚声国内外的种子选手,并且在表演内容上又新增了涂鸦、机械舞等,使得整场演出始终洋溢着能量、激情的潮文化。

本届巡演邀请在国内有着“中国极限运动梦之队”称号的红牛攀爬四人组极限运动车队,包括全国障碍攀爬自行车冠军、2010障碍单车世锦赛精英组排名第13位的赵璇;连续7年全国极限大赛排名前5的专业小轮车平地花选手衣旭俊;全国最年轻的平地花式小轮车冠军吴家剑;意大利国际优秀小轮车腾越选手西蒙尼;国内优秀街区赛小轮车手房智利;连续4届全国障碍攀爬摩托车赛冠军耿杰等。各位极限明星轮番登场,一个个惊险刺激的动作给星城观众带来的不仅仅是一场视觉享受,也是一次心理挑战。

“红牛品牌代表着能量与激情,我们就想借助这股能量,向更多的极限爱好者推广极限运动。”红牛攀爬四人组



极限运动车队负责人说,“我们想通过极限运动,向大家展示生命在于运动这个道理,希望能带动广大市民参与运动的积极性。”

整场演出集极限、音乐、时尚于一体,最后的“极限跳竿”环节扣人心弦,车手赵璇从80厘米的跳竿高度逐步挑战至130厘米高度,把活动推向了又一个高潮,使消费者充分感受到了红牛的能量与激情。至此,“能量红牛 动力湖南”2011极限运动巡演完美收官。

## 王力安全门

承接开盘、奠基、开业、乔迁、婚寿庆  
专业礼仪团队、舞台灯光音响  
长沙易己礼仪: 0731-89781958

## 湖南性保健研究所附属医院

省市医保定点医院  
节假日照常上班  
上班时间为:早8:00-晚9:00  
电话:0731-83846666  
院址:长沙车站南路715号(港岛往南50米)  
市内乘108、115、368、406、803、906、915路到桂花村站下车

# 百年同仁 血浊清 让血压长期稳定在 120/80

## 降压秘方公开

百年同仁降压秘方公开,降压秘方由玉竹、绞股蓝、红景天、银杏、决明子、葛根、桑叶、沙棘果、苦瓜等10多种名贵药材组成,真空、高压熬制,熬制时间要达到60个小时以上。

百年同仁厂家将秘方经现代生物技术提取加工、改良,制成【同仁血浊清】,既增强了药效,没有一点副作用,又方便了患者服用。

首先,【同仁血浊清】中药成分进入血液,直接清除血黏素,使血黏素含量降低97%以上,高血脂、高血压患者血流平稳、循环流畅,这是降压的第一个关键步骤。

另外,【同仁血浊清】能够清除身体过多氧化酶,保证心脏跳动平稳,血压保持在医学规定的范围之内,高血压患者再也不用担心心脏出现问题,高血压不复发。

## 讲一讲同仁血浊清当天降压 三周期停服的道理

【同仁血浊清】是根据药王孙思邈《千金方》中的记载,结合现代生物提取技术,经过6年的研究,研制出来的降压新型产品。其药物成分进入血液后迅速起效,就像一个吸尘器将血液中的杂质和多年服用西药的代谢毒素吸附随尿液排出体外,小便次数增加,尿液颜色黄中带黑,因此被专家誉为“血管清道夫”。同时血浊清中的营养成份有效养护血管,保护心、脑、肾,当天血压平稳下降3-5mmHG,3-5天头疼、头晕、胸闷乏力,失眠等症消失,7天左右血液粘稠逐步恢复正常,避免脑中风,冠心病心肌梗塞等症发生。坚持服用1-3周期,血液由原来的黑色变成鲜红色,面色红润有光泽,相当于更换了一套新的心脑系统,从根源上避免再次受损。停药后血压可稳定在120/80。

## 发布4大见证

**见证①:当天平稳降压**  
服用当天主要成分迅速进入血液,头脑清醒血压下降5mmHG,心慌、气短症状减轻。

**见证②:服用3-5天净化血液**  
血压平稳下降到120/80,高血压各项指标逐渐恢复正常,腿脚有力精神好,心慌气短头晕症状消失。

**见证③:服用安全保护心脑血管**  
名厂产品,绝不含西药成分,决不强行松弛血管平滑肌,不产生低血糖(这对高血压患者最重要)不产生依赖性,适合心脑血管及糖尿病人服用。

**见证④:净化血液停药后不复发**  
心脑血管器官得到全面恢复,血液功能恢复年轻态,从根源上避免再次受损,绝大部分的血压稳定在120/80后可达到临床停药几年不复发。

上市3周年 特价销售

(原价59元) 19.9元/盒

买20赠10

买30赠20

订购电话:0731-

86631772

活动日期:7月19日-7月21日

仅限3天

厂家特供 10000盒 免费送货,货到付款。